



Zielona Góra, dnia 24.01.2023 r.

UNIwersytet
ZIELONOGÓRSKI

ul. Licealna 9
65-417 Zielona Góra
tel. 785-011-388
mail: bzp@uz.zgora.pl

Biuro Zamówień Publicznych

RA-ZP.2611.72.2022.3.IK

INFORMACJA NR 3

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy na Świadczenie usług wydawania i dystrybucji czasopism naukowych w formie elektronicznej (znak sprawy: RA-ZP.2611.72.2022).

- I. W związku z prośbami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

§ 1 - PRZEDMIOT UMOWY

Dotyczy Ust. 4 – nadawania numerów DOI.

Obydwa punkty są źle sformułowane. Jeżeli to Wykonawca generuje numery DOI, to Wykonawca jest też ich właścicielem. Nie ma takiej możliwości, aby generować numery na innym prefixie, chyba że zamawiający ma umowę z CrossRef i da odpowiednio prawa do tego prefixu dla Wykonawcy. Jeśli Zamawiający nie ma takiej umowy i nie ma swojego prefixu, to w trakcie trwania umowy Wykonawca będzie właścicielem numerów i dopiero po zakończeniu umowy może przekazać do nich prawa dla Zamawiającego. Ewentualnie Zamawiający może korzystać z własnych numerów, ale wówczas Wykonawca nie będzie ich generować i przekazywać.

Dotyczy Ust. 5 – generowania metadanych.

Ponieważ Wykonawca jest właścicielem platformy i systemu który generuje metadane w sposób automatyczny nie ma takiej możliwości żeby Wykonawca był właścicielem tych danych. Każdy serwis A&I ma swoje wymagania w metadanych i po to jest profesjonalna platforma i system żeby takie dane o danych były generowane i wysyłane automatycznie z platformy do baz. Oczywiście Wykonawca może przekazywać metadane artykułów w jednym formacie po zakończeniu umowy.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający modyfikuje:

- 1) treść §1 ust. 4 i 5 załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* – zmodyfikowane 1 w następujący sposób:

– **dotychczasową treść:**

„4. Zamawiający jest właścicielem wszystkich wygenerowanych przez Wykonawcę, w ramach realizacji Umowy, numerów DOI. Wykonawca zarządza wygenerowanymi na rzecz Zamawiającego numerami DOI w trakcie realizacji Przedmiotu Umowy. Numery DOI zostaną przekazane Zamawiającemu najpóźniej razem z pozostałymi danymi dotyczącymi poszczególnych artykułów i zeszytów. *(nie dotyczy Zadania 2)*

5. Zamawiający jest właścicielem wszystkich metadanych i materiałów wytworzonych przez Wykonawcę w wyniku realizacji Umowy. Wszystkie wytworzone w trakcie trwania Umowy metadane i materiały zostaną przekazane Zamawiającemu najpóźniej w terminie wskazanym Umową.”

– **zastępuje się następującą treścią:**

„4. Wykonawca zarządza wygenerowanymi na rzecz Zamawiającego numerami DOI w trakcie realizacji Przedmiotu Umowy. Numery DOI zostaną przekazane Zamawiającemu najpóźniej razem z pozostałymi danymi dotyczącymi poszczególnych artykułów i zeszytów. *(nie dotyczy Zadania 2)*. Po zakończeniu umowy Wykonawca przekaze prawa do wygenerowanych numerów DOI Zamawiającemu – po zakończeniu umowy prawa do wygenerowanych numerów DOI przechodzą na Zamawiającego.

5. Zamawiający jest właścicielem wszystkich metadanych i materiałów wytworzonych przez Wykonawcę w wyniku realizacji Umowy (z zakresie opisanym w §4, ust. 2). Wszystkie tak wytworzone w trakcie trwania Umowy metadane i materiały zostaną przekazane Zamawiającemu najpóźniej w terminie wskazanym Umową.”

Pytanie 2

§4 - ZOBOWIĄZANIA ZAMAWIAJĄCEGO I WYKONAWCY

Dotyczy punkt 2.5: generowania i aktywacja numerów DOI dla każdego artykułu i zeszytu - błąd. Nie ma czegoś takiego jak DOI dla zeszytu.

Dotyczy punktu 4.2.10: "korygowania błędów w metadanych w terminie maksymalnie 14 dni roboczych od daty otrzymania od Redaktora Prowadzącego informacji o wykryciu takich błędów" nie zgadza się z §9 KARY UMOWNE, punkt 4: w przypadku gdy Wykonawca nie skoryguje wskazanych przez Zamawiającego błędów w metadanych w terminie 7 dni od dnia wskazania takiego błędu, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający modyfikuje:

1) treść §4 ust. 2 pkt. 5 załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* – zmodyfikowane 1w następujący sposób:

– **dotychczasową treść:**

„5) generowania i aktywacja numerów DOI dla każdego artykułu i zeszytu; *(nie dotyczy Zadania 2)*”

– **zastępuje się następującą treścią:**

„5) generowania i aktywacji numerów DOI dla każdego artykułu; *(nie dotyczy Zadania 2)*”

2) treść §9 ust. 2 pkt. 4) załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* – zmodyfikowane 1w następujący sposób:

– **dotychczasową treść:**

„4)w przypadku gdy Wykonawca nie skoryguje wskazanych przez Zamawiającego błędów w metadanych w terminie 7 dni od dnia wskazania takiego błędu, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% ceny jednostkowej brutto za dany artykuł (którego błąd dotyczy) za każdy dzień zwłoki w usunięcia każdego wskazanego błędu;

– **zastępuje się następującą treścią:**

„4) w przypadku gdy Wykonawca nie skoryguje wskazanych przez Zamawiającego błędów w metadanych w terminie 14 dni roboczych od dnia wskazania takiego błędu, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% ceny jednostkowej brutto za dany artykuł (którego błąd dotyczy) za każdy dzień zwłoki w usunięcia każdego wskazanego błędu.”

Pytanie 3

§7 - Zlecenie robót podwykonawcom

Dotyczy punkt 4: Przed przystąpieniem do realizacji Umowy Wykonawca zobowiązany jest przekazać Zamawiającemu pisemną informację o, o ile są już znane, nazwach, imionach, nazwiskach oraz danych kontaktowych podwykonawców i osób do kontaktu z nimi – dotyczy podwykonawców realizujących zadania w miejscach podlegających bezpośrednio nadzorowi Zamawiającego. --> Czy Zamawiający chcą otrzymać Wykonawcy wszystkie dane kontaktowe np. do baz danych. Jeśli tak to nie ma na to zgody, gdyż to jest nasz know-how.

Odpowiedź

Zamawiający nie chce otrzymywać od Wykonawcy danych stanowiących jego know-how. Ustawa Prawo zamówień publicznych narzuca na zamawiających obowiązek żądania wskazania ujętych w pytaniu danych. Żądanie to dotyczy, tak jak napisano, tylko sytuacji gdy usługa realizowana jest w miejscu podlegającym bezpośrednio nadzorowi Zamawiającego, mówiąc obrazowo, np. sprzątanie pomieszczeń i terenów Zamawiającego.

Pytanie 4

Kontakty między stronami

Zamawiający nie wyraził zgody na zmianę § 8 ust. 6 Wzoru Umowy Uniwersytetu. Zwracamy uwagę, że sposób, w jaki ma być prowadzona taka korespondencja, został w § 8 ust. 6 Wzoru Umowy Uniwersytetu określony w sposób sztywny i odbiegający od realiów współczesnych stosunków zawodowych. Co oczywiste, taki sposób prowadzenia korespondencji dotyczy również Zamawiającego.

Odpowiedź

Zgodnie z treścią § 8 ust. 6: „Wszelka korespondencja związana z Umową prowadzona będzie w formie pisemnej za potwierdzeniem odbioru lub w postaci elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym za pośrednictwem poczty elektronicznej, z wyłączeniem sytuacji dla których Umowa przewiduje także inną formę.”

Na przykład, zgodnie z treścią § 8 ust. 1: „Stałe kontakty w ramach realizacji Umowy, obejmujące w szczególności dokonywanie uzgodnień organizacyjnych we wszystkich sprawach dotyczących prawidłowego wykonania Umowy, prowadzone będą telefonicznie lub za pomocą poczty elektronicznej.

Pytanie 5

Kary umowne

A. Kary umowne

A.1. Uwagi wstępne

Proponujemy dwa rozwiązania w zakresie Kar. Pierwsza z nich dotyczy usunięcia ze Wzoru Umowy Uniwersytetu postanowień dotyczących kar umownych albo – dla zachowania symetrii położenia stron Umowy – modyfikację postanowień dotyczących kar umownych, przy jednoczesnym dodaniu lub modyfikacji postanowień Wzoru Umowy Uniwersytetu dotyczących kar umownych określonych w pkt A.3. poniżej.

A.2. Usunięcie postanowień o karach umownych

W ramach pierwszego wariantu proponuje usunięcie § 9 ze Wzoru Umowy Uniwersytetu.

A.3. Modyfikacja postanowień o karach umownych

A.3.1. Dotychczasowe propozycje

Proponujemy, aby w § 9 ust. 2 pkt 1 oraz 2 Wzoru Umowy Uniwersytetu każde określenie „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy” zastąpić każdorazowo określeniem: „z przyczyn, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność”. Użyte w § 9 ust. 2 pkt 1 oraz 2 Wzoru Umowy Uniwersytetu określenie „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy” jest nieprecyzyjne i nie odpowiada terminologii prawa cywilnego.

Ponadto, proponujemy, aby § 9 ust. 2 pkt 3 Wzoru Umowy Uniwersytetu otrzymał następujące brzmienie: „3) w przypadku niewykonania przez Wykonawcę Przedmiotu Umowy w terminie określonym w §2 Umowy, o ile Wykonawca odpowiada za przyczynę tego naruszenia i nie usunie tego naruszenia w dodatkowym terminie 15 dni roboczych wyznaczonym Wykonawcy przez Zamawiającego na piśmie lub mailowo, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% ceny jednostkowej brutto za artykuł którego zwłoka dotyczy, za każdy dzień zwłoki, jednak łącznie nie więcej niż 3% tej ceny.”.

Proponujemy, aby skreślić § 9 ust. 2 pkt od 4 do 7 oraz pkt 11 Wzoru Umowy Uniwersytetu.

Zgodnie z § 9 ust. 2 pkt 8 Wzoru Umowy Uniwersytetu, Wykonawca jest zobowiązana do zapłacenia Zamawiającemu kary umownej w wysokości 5.000 zł za każdy przypadek naruszenia zasad poufności określonych w Umowie. Proponuję obniżenie wysokości tej kary, do 500 zł. Dodatkowo, sugerujemy, aby w § 9 ust. 2 pkt 8 Wzoru Umowy Uniwersytetu średnik zastąpić przecinkiem i dodać następujące sformułowanie: „o ile Wykonawca odpowiada za przyczynę tego naruszenia i nie usunie tego naruszenia w terminie 10 dni roboczych wyznaczonym Wykonawcy przez Zamawiającego na piśmie lub mailowo na usunięcie tego naruszenia;”.

Proponowane wyżej zmiany zmierzają do tego, aby kara umowna była nakładana jedynie w przypadku odpowiednio istotnego naruszenia. Co więcej, Wykonawca ponosi wobec Zamawiającego pełną odpowiedzialność za wyrządzone szkody, co również jest istotne dla zabezpieczenia interesów Zamawiającego.

A.3.2. Nowa propozycja

Oprócz propozycji ponownie opisanych w pkt A.3.1. powyżej, proponujemy, aby w § 9 Wzoru Umowy Uniwersytetu po ust. 3 dodać kolejny ustęp 3bis w następującym brzmieniu:

„3bis. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za każdy przypadek dostarczenia treści artykułu Czasopisma z naruszeniem postanowień Umowy o wymogach jakościowych lub terminie dostarczenia takiej treści, o ile Zamawiający nie usunie tego naruszenia w dodatkowym terminie 10 dni roboczych wyznaczonym Zamawiającemu przez Wykonawcę na piśmie lub mailowo. Ta kara umowna będzie wynosić 0,5% ceny jednostkowej brutto za artykuł, którego naruszenie dotyczy, za każdy dzień zwłoki, jednak łącznie nie więcej niż 3% tej ceny w odniesieniu do jednego artykułu. Nadto, w przypadku gdy Zamawiający naruszył zasady poufności określone w Umowie, Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 1000 zł za każdy przypadek naruszenia tych zasad, o ile Zamawiający odpowiada za przyczynę tego naruszenia i nie usunie tego naruszenia w terminie 10 dni roboczych wyznaczonym Zamawiającemu przez Wykonawcę na piśmie lub mailowo na usunięcie tego naruszenia. Wykonawca zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego przenoszącego wysokość zastrzeżonych w niniejszej umowie kar umownych na zasadach ogólnych.”

B. Harmonogram przekazywania treści Czasopisma

W przypadku zastrzeżenia kary umownej dla Wykonawcy za każdy przypadek dostarczenia treści artykułu Czasopisma z naruszeniem postanowień Umowy o terminie dostarczenia takiej treści, konieczne jest określenie terminu, w jakim Zamawiający ma dostarczać treść Czasopisma.

W naszej ocenie postanowienia dotyczące harmonogramu obiegu usługi powinny się znaleźć bezpośrednio w treści Wzoru Umowy Uniwersytetu w celu uniknięcia wygenerowania kolejnego załącznika do tego Wzoru.

Zgodnie z załącznikami do Umowy, Czasopisma mają być wydawane w następujący sposób:

- a) Czasopismo, o którym mowa w OPZ dla zadania numer 1 – ma być wydawane w systemie kwartalnym;*
- b) Czasopisma, o których mowa w OPZ dla zadania numer 2 – mają być wydawane w systemie kwartalnym i półrocznika;*
- c) Czasopismo, o którym mowa w OPZ dla zadania numer 3 – ma być wydawane w systemie kwartalnym;*
- d) Czasopismo, o którym mowa w OPZ dla zadania numer 4 – ma być wydawane w systemie publikacji ciągłej;*
- e) Czasopismo, o którym mowa w OPZ dla zadania numer 5 – ma być wydawane w systemie publikacji ciągłej.*

Stąd, proponujemy, aby w § 4 ust. 1 Wzoru Umowy Uniwersytetu dodać kolejny punkt 4) w następującym brzmieniu:

„4) dostarczania Wykonawcy treści Czasopisma w następujących terminach:

- a) jeżeli Czasopismo jest wydawane w systemie kwartalnym, Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy treści numeru tego Czasopisma najpóźniej na 30 dni po rozpoczęciu odpowiedniego kwartału kalendarzowego;*
- b) jeżeli Czasopismo jest wydawane w systemie półrocznym, Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy treści numeru tego Czasopisma najpóźniej na 90 dni po rozpoczęciu odpowiedniego półrocza kalendarzowego.”*

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie:



1) Zamawiający modyfikuje treść §9 ust. 2 pkt. 1) i 2) załącznika nr 4 do SWZ Projektowane postanowienia Umowy – zmodyfikowane 1w następujący sposób:

– **dotychczasową treść:**

„1) w przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;

2) w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;”

– **zastępuje się następującą treścią:**

„1) w przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;

2) w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;”

2) Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikacje treści §9 ust. 2 pkt. 3); odpowiedzialność w oparciu o kary umowne oparta jest na zasadzie winy; Wykonawca nie zostanie więc obciążony karą umowną za zdarzenia, za które nie ponosi odpowiedzialności; Zamawiający nie przewiduje wyznaczenia dodatkowego terminu na wykonanie Przedmiotu Umowy;

Nie da się usunąć skutków naruszenia poufności, ponieważ raz ujawnione informacje traca walor poufności, wobec czego nie przewiduje się wezwań.

3) Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie treści §9 ust. 2 pkt. 4-7; określone w tych punktach kary umowne mają dyscyplinować Wykonawcę i zapewnić prawidłowe wykonanie zobowiązania; Jeżeli Wykonawca wykonywać będzie zamówienia zgodnie z Umową, żadna kara nie zostanie naliczona;

3) Zamawiający usuwa treść pkt. 11) w §9 ust. 2 załącznika nr 4 do SWZ Projektowane postanowienia Umowy – zmodyfikowane 1

4) Zamawiający modyfikuje treść §9 ust. 2 pkt. 8 załącznika nr 4 do SWZ Projektowane postanowienia Umowy – zmodyfikowane 1w następujący sposób

– **dotychczasową treść:**

„8) w przypadku gdy Wykonawca naruszył zasady poufności określone w Umowie, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5000 zł za każdy przypadek naruszenia tych zasad;”

- **zastępuje się następującą treścią:**

„8) w przypadku gdy Wykonawca naruszył zasady poufności określone w Umowie, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1000 zł za każdy przypadek naruszenia tych zasad;”

- 5) Zamawiający modyfikuje treść §4 ust. 1 załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* w następujący sposób:
- Zamawiający dodaje punkt 4 o następującej treści:
„4) dostarczania Wykonawcy treści artykułów w następujących terminach:
a) jeśli Czasopismo jest wydawane w systemie kwartalnym: najpóźniej na 30 dni roboczych przed końcem kwartału, w którym artykuł ma być publikowany; w przypadku dostarczenia treści artykułu w terminie późniejszym niż określony w zdaniu poprzednim, zostanie on opublikowany w kwartale następnym; dla pierwszego kwartału roku 2023 obowiązuje termin drugiego kwartału 2023 roku;
b) jeśli Czasopismo jest wydawane w systemie półrocznym: najpóźniej na 30 dni roboczych przed końcem półrocza, w którym artykuł ma być publikowany; w przypadku dostarczenia treści artykułu w terminie późniejszym niż określony w zdaniu poprzednim, zostanie on opublikowany w półroczu następnym.”
- 6) Zamawiający nie wyraża zgody na pozostałe propozycje Wykonawcy. **Jednocześnie, Zamawiający zwraca uwagę, na przykład, na następujące fakty:** termin rozpoczęcia pełnego świadczenia Usług przez Wykonawcę jest liczony od otrzymania od Zamawiającego treści artykułu zdanej do opublikowania zgodnie z Umową – tym samym nakładanie na Zamawiającego kary w tym zakresie nie ma podstaw; sam fakt zapłaty Wykonawcy określonej kwoty gwarantowanej, bez względu na faktyczną liczbę przekazanych artykułów, spełnia dla Wykonawcy tę samą funkcję, co kara umowna zastrzeżona od Zamawiającego.

Odpowiedzialność w oparciu o kary umowne oparta jest na zasadzie winy.

Pytanie 6

„Odstąpienie” od Umowy

Wobec stanowiska Zamawiającego, proponujemy w szczególności, aby z części wstępnej § 11 ust. 2 Wzoru Umowy Uniwersytetu usunąć sformułowanie: „bądź w części wg swojego wyboru, bez wyznaczania terminu dodatkowego” oraz wykreślić pkt 1 oraz pkt 4 w tym ustępie. Służy to z jednej strony ograniczeniu prawa wypowiedzenia Umowy do istotnych przyczyn uzasadniających tak poważną decyzję, a z drugiej strony uniknięciu zachwiania równowagi Umowy poprzez „usunięcie” z niej wypowiedzianej części.

W związku z tym, proponujemy, aby § 11 ust. 2 Wzoru Umowy Uniwersytetu otrzymał następujące brzmienie:

„2. Zamawiającemu przysługuje także prawo odstąpienia od umowy w całości, poza przypadkami wynikającymi z Kodeksu cywilnego, z zachowaniem prawa do odszkodowań i kar określonych Umową, po wcześniejszym wyznaczeniu Wykonawcy na piśmie lub mejlowo dodatkowego terminu 30 dni roboczych do usunięcia danego naruszenia i bezskutecznym upływie tego terminu, jeżeli:

- 1) Wykonawca więcej niż trzy razy nie rozpocznie pełnego świadczenia Usług w terminie 30 dni od otrzymania treści Czasopisma zdanej do opublikowania zgodnie z Umową;*
- 2) Wykonawca przerwał świadczenie usług, bez zgody Zamawiającego, na okres dłuższy niż 30 dni;*
- 3) Wykonawca w okresie obowiązywania Umowy nie zapewni dostępu lub nie utrzyma dostępu do co najmniej 400 czasopism na platformie hostingowo-dystrybucyjnej przy czym okres nieutrzymania wymaganego minimum przekroczy 14 dni;*



4) w przypadku rażącego naruszenia przez Wykonawcę innych zobowiązań wynikających z Umowy.”

Dalej, sugerujemy, aby z części wstępnej § 11 ust. 3 Wzoru Umowy Uniwersytetu usunąć wyrazy „bądź w części, wg swojego wyboru”.

Dodatkowo, sugerujemy, aby w § 11 ust. 4 Wzoru Umowy Uniwersytetu, po zdaniu: „Odstąpienie to będzie wywoływało skutki tylko na przyszłość”, dodać kolejne zdanie w następującym brzmieniu: „Odstąpienie wywołuje skutek począwszy od upływu jednego miesiąca od dnia złożenia oświadczenia o odstąpieniu.”

Oraz w ostatnim zdaniu § 11 ust. 4 Wzoru Umowy Uniwersytetu określenie: „do dnia odstąpienia od Umowy” zastąpić określeniem: „do dnia, w którym oświadczenie o odstąpieniu wywołało skutek.”

Zaproponowane zmiany mają służyć zagwarantowaniu realnej możliwości wykonania Umowy, która przewiduje usługi o złożonym charakterze. Służyć mają one również realizacji zasady trwałości umów, albowiem należy przyjąć, że strony będą wykonywać Umowę w dobrej wierze i powinny w pierwszej kolejności dążyć do usunięcia naruszeń Umowy, a stąd wynika propozycja dotycząca wyznaczenia Wykonawcy dodatkowego terminu na usunięcie naruszeń. Nadto, proponowane zmiany służą uniknięciu zachwiania równowagi Umowy poprzez „usunięcie” z niej zaledwie wypowiedzianej części.

Odowiedź

1. Zamawiający modyfikuje treść §11 załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* – zmodyfikowane 1w następujący sposób:

- dotychczasową treść - całą treść § 11 „Odstąpienie od Umowy”,
- zastępuje się następującą treścią:

„§ 11

ODSTĄPIENIE OD UMOWY/WYPOWIEDZENIE UMOWY

1. Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od Umowy, jeżeli wystąpi istotna zmiana okoliczności powodująca, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia Umowy, lub dalsze wykonywanie Umowy może zagrozić podstawowemu interesowi bezpieczeństwa państwa lub bezpieczeństwu publicznemu. Odstąpienie od Umowy w takim przypadku może nastąpić w terminie 30 dni od powzięcia informacji o powyższych okolicznościach. W takim przypadku Wykonawca może jedynie żądać wynagrodzenia należnego mu z tytułu wykonanej części Umowy. W takim przypadku odstąpienie od Umowy nie rodzi roszczeń odszkodowawczych, ani nie stanowi podstawy do naliczania kar umownych.
2. Zamawiającemu przysługuje także prawo wypowiedzenia umowy ze skutkiem natychmiastowym, w całości bądź w części wg swojego wyboru, bez wyznaczania terminu dodatkowego, z zachowaniem prawa do odszkodowań i kar określonych Umową, jeżeli:
 - 1) Wykonawca więcej niż trzy razy (w zakresie danego czasopisma) nienależycie wykonuje Przedmiot Umowy, tzn. niezgodnie z Umową (wraz z załącznikami);
 - 2) gdy Wykonawca więcej niż trzy razy (w zakresie danego czasopisma) nie rozpocznie pełnego świadczenia Usług w terminie określonym Umową;
 - 3) Wykonawca przerwał świadczenie usług, bez zgody Zamawiającego, na okres dłuższy niż 30 dni;
 - 4) Wykonawca naruszył zasady poufności określone w Umowie;

- 5) Wykonawca w okresie obowiązywania Umowy nie zapewni dostępu lub nie utrzyma dostępu do co najmniej 400 czasopism na platformie hostingowo-dystrybucyjnej przy czym okres niutrzymania wymaganego minimum przekroczy 14 dni;
 - 6) w przypadku rażącego naruszenia przez Wykonawcę innych zobowiązań wynikających z Umowy.
3. Zamawiający może wypowiedzieć Umowę, w całości bądź w części, wg swojego wyboru, bez wyznaczania terminu dodatkowego, z zachowaniem prawa do odszkodowań i kar określonych Umową, jeżeli:
- 1) nastąpi likwidacja przedsiębiorstwa Wykonawcy;
 - 2) zostanie zajęty majątek Wykonawcy w wyniku prowadzonego przeciwko niemu postępowaniu egzekucyjnego;
 - 3) wystąpią inne okoliczności uniemożliwiające lub ograniczające swobodne wykonywanie przez Wykonawcę jego obowiązków wynikających z Umowy.
4. Wypowiedzenie Umowy, o którym mowa w ust. 2 i 3 powyżej, będzie wywoływało skutki tylko na przyszłość. Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu prawidłowego wykonania części Umowy do dnia, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu wywołało skutek.
5. Wypowiedzenie, o którym mowa w ust.3, wywołuje skutek począwszy od upływu jednego miesiąca od dnia złożenia oświadczenia o wypowiedzeniu.
6. Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu prawidłowego wykonania części Umowy do dnia, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu wywołało skutek.
7. Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie poinformować Zamawiającego o wystąpieniu okoliczności, o których mowa w ust. 3.
8. W przypadku odstąpienia od Umowy lub wypowiedzenia Umowy, zobowiązanie Wykonawcy dotyczące świadczenia usług w zakresie zapewnienia strony internetowej, platformy hostingowo-dystrybucyjnej i korygowania strony internetowej pozostają w mocy do końca roku kalendarzowego, w którym upłynął odpowiedni okres odstąpienia. W mocy pozostają także postanowienia Umowy dotyczące Licencji.
9. W razie odstąpienia od Umowy lub wypowiedzenia Umowy, Zamawiający nie będzie ponosił żadnych kosztów, nie będą potrącane przez Wykonawcę żadne koszty manipulacyjne ani inne opłaty.
10. Odstąpienie od Umowy i wypowiedzenie Umowy musi nastąpić w formie pisemnej pod rygorem nieważności takiego oświadczenia i musi zawierać uzasadnienie.”
2. **Zamawiający modyfikuje** treść §9 ust. 2 pkt. 1) i 2) załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* – zmodyfikowane 1w następujący sposób:
- **dotychczasową treść:**
 - „1) w przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;
 - 2) w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;”
 - **zastępuje się następującą treścią:**
 - „1) w przypadku odstąpienia od Umowy lub wypowiedzenia Umowy przez Zamawiającego z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;



- 2) w przypadku odstąpienia od Umowy lub wypowiedzenia Umowy przez Wykonawcę z przyczyn za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 20% Wartości Umowy ogółem brutto określonej w §3 ust.1;”

Pytanie 7

Poufność

Zamawiający nie wyraził zgody na skreślenie § 14 ust. od 2 do 5 Wzoru Umowy Uniwersytetu.

Wobec stanowiska Zamawiającego, proponujemy, aby w § 14 ust. 1 Wzoru Umowy Uniwersytetu po kropce dodać kolejne zdanie w następującym brzmieniu: „Poniższe ustępy niniejszego paragrafu nie uchybiają niniejszemu ustępowi.”.

Zaproponowana zmiana ma służyć uniknięciu jakichkolwiek wątpliwości co do ewentualnej sprzeczności § 14 ust. 2 do 5 Wzoru Umowy Uniwersytetu z § 14 ust. 1 Wzoru Umowy Uniwersytetu.

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający modyfikuje treść §14 ust. 1 załącznika nr 4 do SWZ *Projektowane postanowienia Umowy* w następujący sposób:

– **dotychczasową treść:**

„4. Każda Strona Umowy zachowa w ścisłej poufności wszystkie informacje zawarte w niniejszej Umowie oraz wszystkie informacje uzyskane w toku wykonywania niniejszej Umowy, a także nie będzie używać tych informacji poufnych w inny sposób niż w celu wykonywania swoich zobowiązań wynikających z niniejszej Umowy, chyba że co innego będzie wymagane przez prawo albo dla wykonania niniejszej Umowy. Nie dotyczy to informacji, które są powszechnie znane w chwili ich uzyskania przez tę stronę albo które później stały się powszechnie znane inaczej niż wskutek naruszenia niniejszej Umowy przez tę stronę, ani ujawnienia lub użycia na podstawie pisemnego upoważnienia drugiej strony. „

– **zastępuje się następującą treścią:**

„4. Każda Strona Umowy zachowa w ścisłej poufności wszystkie informacje zawarte w niniejszej Umowie oraz wszystkie informacje uzyskane w toku wykonywania niniejszej Umowy, a także nie będzie używać tych informacji poufnych w inny sposób niż w celu wykonywania swoich zobowiązań wynikających z niniejszej Umowy, chyba że co innego będzie wymagane przez prawo albo dla wykonania niniejszej Umowy. Nie dotyczy to informacji, które są powszechnie znane w chwili ich uzyskania przez tę stronę albo które później stały się powszechnie znane inaczej niż wskutek naruszenia niniejszej Umowy przez tę stronę, ani ujawnienia lub użycia na podstawie pisemnego upoważnienia drugiej strony. Poniższe ustępy niniejszego paragrafu nie uchybiają niniejszemu ustępowi.”

- II. W związku z treścią udzielonych odpowiedzi i wprowadzonych zmian, **termin składania ofert** w przedmiotowym postępowaniu ulega przedłużeniu **do dnia 27.01.2023 r., do godz. 09.00.** Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 11.00.

- III. W związku ze zmianą terminu składania ofert, zmianie ulega termin związania ofertą w przedmiotowym postępowaniu. Treść pkt. XV.1 SWZ otrzymuje brzmienie:
Termin związania ofertą: do 25.02.2023 r.
- IV. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- V. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.
- VI. W załączeniu:
- poprawiony załącznik nr 4 do SWZ – *Projektowane postanowienia umowy – zmodyfikowany 2,*

PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ

Sylwia Myszograj
dr hab. inż.
Sylwia Myszograj, prof. UZ

